

法轮大法 弘传27周年

国际褒奖千项 各族裔感恩

1992-2019



万多名法轮功学员聚集纽约庆祝法轮大法弘传世界 27 周年



拉脱维亚



英 国



以色列



三退(退党、团、队)游行



曼哈顿 5000 人排字



获奖千项

法轮大法已经弘传世界 80 多个国家和地区

深得世界各族裔民众的喜爱和尊敬

20年和平理性反迫害

撼不动的正信

1999-2019

“迫害持续 20 年了吗？”人们在震惊中常常这样追问。

2019 年 7 月 20 日，反迫害 20 周年之际，海外法轮功学员纷纷举行集会、游行、烛光悼念等活动，呼吁国际社会制止中共暴行，希望民众早日了解法轮功真相。

1999 年 7 月 20 日，中共前党魁江泽民发动了对法轮功的疯狂迫害，从那一天起，法轮功学员开始了“和平理性反迫害”的壮举。20 年的日夜坚持，越来越多的人了解了真相，选择站在正义一边。

澳洲联邦议员克雷格·凯利，在悉尼“反迫害 20 周年”集会上表示：支持法轮功，会使国家变得更加美好、强大。

前加拿大联邦参议员迪尼诺在多伦多的集会上说：“我来参加集会，一个主要原因是你们的勇气。因为你们的专注和坚持，你们是英雄。”“我很自豪每年都来，不仅是来支持你们，也是为了你们给予我的荣耀，允许我和你们—我钦佩和尊敬的人在一起。”

美国总统 在白宫会见受迫害法轮功学员



川普总统与张玉华握手
已有多人因迫害法轮功，被拒发美国签证，连他们的配偶、子女都在惩罚之列。

2019 年 7 月 17 日下午，来自中国的法轮功学员张玉华女士，向川普总统讲述法轮功学员遭受中共迫害的真相，川普总统连声说：“我明白。”

德国外交部 发布公告谴责中共迫害法轮功



德国网站截图

德国外交部官员考夫勒 (Dr. Baerbel Kofler) 于 2019 年 7 月 20 日代表德国政府发表新闻公告，谴责中共当局对法轮功的迫害。

加拿大政要 发布呼吁禁止迫害人权者入境



加拿大国会议员彼得·肯特：制裁人权迫害者，加拿大应比美国做得更多。他同时赞扬法轮功学员和平理性。

全球 28 个国家 已经制定或准备制定类似美国《马格尼茨基法案》，对人权迫害者拒发签证、冻结海外资产。